

二月二 龙抬头

城区理发店现扎堆“剃龙头”

本报讯(记者 吴青朋 庞赟)“二月二剃龙头、一年都有精神头”。昨日(3月11日)是农历二月初二,城区不少理发店都迎来了剪头发的高峰。

昨日,本报随机走访了城区多家理发店看到,大多数市民会在二月二“龙抬头”这一天理发。

在银泉大道一家星姿美容美发店,理发的市民排起队,理发店工作人员忙得不亦乐乎。正在等待的张先生说,选择二月二“龙抬头”来剪头发,就是希望在新的一年,有一个新的面貌、迎接春天的好光景。美发店负责人金伟介绍,每年的农历二月初二是店里面最忙碌的一天,上午就来了20多位顾客,下午和晚上预约的顾客有70多位,估计要忙到晚上12点。

中午12时许,记者致电城区一家连锁理发店,工作人员表示,当天晚上7点30分之后的预约都满了。“我们店里主要以成人理发为主,白天大家要上班,很多人会在下班之后来,所以我们晚上的预约都满了。”工作人员介绍,平常时候不需要预约,但是每年的二月初二,店里都需要提前半天预约。

“从早上开店一直到现在,中午忙得饭都来不及吃,更别提喝水了。”昨日



下午3时许,位于温泉路的一家儿童造型馆,2名理发师连轴转。在一旁,还有好几位排队等待的家长,他们表示选择特别的日子剪头发,就是图个吉利。

“等了3个多小时,总算剪好了。”刚刚带孩子剪完头发的黎女士告诉记者,虽然知道二月二剪头发的人很多,但为了讨个好彩头,她还是带着孩子来了。

“33号”“34号”……15点30分,2名理发师正在叫号。记者注意到,放在

一旁的叫号机显示,这家店已经叫到了65号。

该儿童造型馆的负责人介绍,因为民间有“正月不剃头”的习俗,所以“二月二”这天也成了剃头理发的好日子,这天顾客也比平时多了很多,很多顾客提前预约,从早上一直理发会忙到晚上。

“带小孩子剪头发,要早点来,不然等下放学了,人会更多。”记者采访结束时,理发师不忘叮嘱道。

志愿“红” 添新“绿”

3月10日,咸安区浮山街道金桂社区凯翔康城小区党支部联合凯龙物业公司开展“党建引领绿色环境,共同缔造美丽家园”植树节活动,吸引社区干部、小区党员、热心居民等90余人参与,共栽植脐橙、砂糖橘、茶花、玫瑰等苗木120余株,有效践行了“绿水青山就是金山银山”的生态发展理念。

(记者 王奇峰 通讯员 缪慧 殷芬芬)



通知书

赤壁光投置业有限公司、赤壁西湖广场商业运营管理有限公司债权人:

根据赤壁市市场开发服务中心的申请,赤壁市法院于2022年3月23日裁定受理赤壁光投置业有限公司(以下简称“光投公司”)、赤壁西湖广场商业运营管理有限公司(以下简称“西湖公司”)合并重整一案,并于2022年3月31日指定由市商务局、市住建局、市税务局、市不动产登记中心、市商发集团、蒲圻街道办事处等部门人员组成的清算组担任管理人。现经赤壁市人民法院决定,定于2024年3月28日上午10时在赤壁市华美达酒店三楼赤壁印象厅(赤壁市瑞通大道300号)召开第二次债权人会议,依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照复印件(加盖公章)、法定代表人/负责人身份证明书(加盖公章)、法定代表人/负责人的身份证原件;参加会议的债权人系自然人的,应携带身份证原件。

特此公告,请你公司/你准时参加。

赤壁光投置业有限公司、赤壁西湖广场商业运营管理有限公司管理人
2024年3月12日

休假途中突遇火情
身为消防员的他
就地“上岗”灭火

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林 通讯员陈菊)3月11日,通山县黄沙铺镇副镇长、武装部长石文斌带领梅田村村民将“为百姓不惧艰险,扑烈火奋勇急先”的锦旗和一封感谢信送到通山县消防救援大队,感谢该队消防救援人员不顾自身安危,为他们及时灭火的英勇事迹。

2月24日,正值元宵节。当晚21时36分,黄沙铺镇梅田村四组村民蔡细权家中着火,休假在家的专职消防站站长蔡聪听到乡亲们的呼喊声,毫不犹豫跑到火灾现场,关掉电源立即拨打119电话,不顾个人安危,抢出煤气罐,指挥村民撤离危险区域,并组织村民扑灭火灾,控制火势的蔓延,连续奋战到“战友”的到来。

6名消防救援人员到达现场后,经10多分钟的紧急扑救,明火被成功扑灭,在确认无复燃危险后,消防救援人员整理器材归队。

一句感谢看似平淡、一面锦旗看似简单,却凝聚着人民群众对消防救援队伍的信任和殷切的期盼。面对这一面沉甸甸的锦旗,全体消防救援人员纷纷表示,将一如既往地发扬消防救援队伍优良传统,为保卫辖区人民生命财产安全做出更新更大的贡献。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

党员义务植树 共造绿水青山

咸宁市第四小学开展2024春义务植树活动

阳春三月,正是植物生长的好时节。3月11日下午,咸宁市第四小学党支部围绕“深化实践教育活动,共同缔造美好家园”这一主题,开展了党员义务植树活动。

此次活动共有12名党员干部和18名少先队员参与,到达现场后,队员们热情高涨,撸起袖子加油干。在苗木技师章利平的指导下,大家有序地循环着深挖洞、正扶苗、广栽种、精培土、适浇水的操作。咸宁市第四小学党支部书记章平叶表示:“植树造林是营造良好生态环境、造福后辈的百年大计,党员要以实际行动践行‘绿水青山就是金山银山’的绿色发展理念,为建设生态宜居的咸宁贡献一份力量。”

党员干部率先垂范,少先队员积极学



习,以实际行动守护“绿水青山”,倡导“种下一片绿色、共护美好家园”的文明风尚,让咸安生态文明建设和人与自然和谐共生的风景线更长更亮。(通讯员章烈康 高鑫)